
Leistungen:

- Reise im 4* Komfortreisebus mit Radanhänger und

Busbegleitung

- 5 x Übernachtung/Frühstück in guten

Mittelklasse-Hotels:

- 2 x Hotel Riviera, Jesolo

- 1 x SHG Hotel De la Ville, Vicenca

- 1 x Continental Terme Hotel, Montegrotto

- 1 x 3* Hotel Raum Jesolo

- 5 x Abendessen im Hotel

- Tourenleitung Ehepaar Paulus

- 3 x Schiffspassagen von Chioggia bis Punta Sabbioni

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag (bis 6.EZ) 99 €

Einzelzimmer-Zuschlag (ab dem 7. EZ) 149 €

Preis:

02.06.2024 - 07.06.2024 - Rundreise

Preis pro Person 819 €

Grande Tour del Veneto - 6 Tage

Aktuell bereits Warteliste!

Rundreise mit dem Rad im Landesinneren und entlang der Küste

Die Tiramisu wurde in Treviso erfunden (vielleicht?), der bekannte Tresterschnaps

hat seinen Ursprung in Bassano del Grappa (falsch!), der Hl. Antonius aus Padua

hilft, Verlorenes wiederzufinden (möglich)! Wenn Sie auch noch die Werke von

Italiens berühmtesten Renaissance-Baumeister kennenlernen und den Schauplatz

von Donna Leons „Gesetz der Lagune“ besuchen wollen (beides sicher!), sind Sie bei

dieser Radtour genau richtig! Kulinarik, Kunst, Kultur – Venetien gilt zu Recht als

die beliebteste Reiseregion in Italien. Ob historische Städte oder klassische

Badeorte: direkt entlang der Küste oder auch im Landesinneren besuchen Sie auf

dieser traumhaften Rundfahrt die Highlights der Region im Nordosten Italiens!

Venetien mit dem Rad zu entdecken, verspricht Entspannung und Urlaubsgefühl

pur! Die Grande Tour del Veneto ist eine Radtour auf unterschiedlichen Wegen:

asphaltierte und nicht staubfreie Radwege, verkehrsarme Strecken sowie ruhige

Nebenstraßen wechseln sich ab. Im Bereich der Stadtzentren ist mit lebhafterem

Verkehr zu rechnen. Starke Steigungen gibt es kaum, einzig rund um Asolo

erwartet die Radler einige Hügel mit Anstiegen (Angaben beim jeweiligen Radtag).

Die Gesamtstrecke beträgt ca. 240 km.

Vorgesehene Leitung: Ehepaar Paulus

So 02.06. 1. Tag: Anreise Cham – Lido di Jesolo

Verladung der Fahrräder ist um 05.30 Uhr am

Betriebshof in Cham. Sie starten mit dem Bus um 06.00

Uhr und gelangen über Salzburg - Villach und Udine

zum Ausgangspunkt der Radreise an die Adria. Ein

abendlicher Bummel in Lido di Jesolo stimmt Sie auf

die italienische Atmosphäre ein!

Mo 03.06. 2. Tag: „Radfahren im Garten von

Venedig“

Von der Lagune Venedigs aus radeln Sie durch die Auen

des Flusses Sile auf Damm- und Radwegen entlang,

größtenteils Naturschutzgebiet, in Richtung Treviso mit

seiner beeindruckenden Altstadt. Nach der

Besichtigung geht es noch ein Stück weiter Richtung

Norden, das Panorama der Voralpen bereits im Blick.

Streckenlänge: 66 km, Schwierigkeit: leicht

Di 04.06. 3. Tag: „Wo Venetien auf die Alpen

trifft“

In Maser kann man zum Auftakt die Villa Barbaro

bestaunen. Asolo, eine der „schönsten Ortschaften

Italiens”, liegt inmitten von Prosecco-Hügeln. Deshalb

wäre heute ein Pedelec das richtige Fahrrad. Weiter

führt die wellige Tour nach Bassano del Grappa,

bekannt für die Ponte degli Alpini, einer überdachten

Holzbrücke des venezianischen Baumeisters Andrea

Palladio - und für den berühmten Tresterschnaps. Das

nahe Marostica ist bedeutsam für sein Schloss und das

riesige Schachbrett auf dem Hauptplatz. Unser

heutiges Ziel ist die Stadt Vicenza mit unzähligen

Bauwerken von Andrea Palladio. Streckenlänge: 68 km,

Schwierigkeit: mittel

Mi 05.06. 4. Tag: „Von Palladio zu Galileo“

Von Vicenza und seiner Altstadt, die zum Welterbe

erklärt wurde, radelt man entlang des Flusses

Bacchiglione durch eine Landschaft mit

beeindruckenden Villen, fährt vorbei an den

Euganeischen Hügeln, bedeutend wegen ihrer

Thermalwasserquellen in Montegrotto und Abano

Terme. In der Stadt Padua befindet sich nicht nur eine

der ältesten Universitäten Italiens, an der bereits

Galileo lehrte. Sie sollten es keinesfalls versäumen, die

große Antonius-Basilika und den Prato della Valle, den

größten Platz Italiens, zu besuchen. Lassen Sie sich

beim Gang durch diese Stadt von deren Charme

verzaubern. Streckenlänge: 45 km, Schwierigkeit: leicht

Do 06.06. 5. Tag: „Über die Inseln der Lagune“

Der heutige Tag wird zu einem besonderen Erlebnis!

Von „Klein-Venedig“ aus, wie Chioggia auch genannt

wird, startet unser Fährschiff in die venezianische

Lagune. Der folgende Radweg führt über die Insel

Pellestrina mit ihrer charakteristischen Anmut als

Fischersiedlung, bevor wir wieder auf dem Wasser zum

Lido und in eine völlig andere Welt übersetzen. Hier

spielt sich mondänes Leben ab, das gut aus dem

Radsattel zu beobachten ist. Zuletzt nutzt unser

Reiseweg erneut die Fähre und gelangt in Punta

Sabbioni auf das Festland. Auf dem spektakulären

Radweg „Via del Respiro“, dem längsten freitragenden,

quasi ”über dem Wasser schwebenden” Radweg in



Europa erreichen wir mit Lido di Jesolo wieder den

Ausgangspunkt unserer „Grande Tour“. Streckenlänge:

60 km, Schwierigkeit: leicht

Fr 07.06. 6. Tag: Heimreise Lido di Jesolo – Cham

Mit wundervollen Eindrücken verlassen Sie Venetien

und reisen über Udine- Villach – Salzburg nach Cham

zurück, Rückkunft ca. 19.00 Uhr.
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